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„Informačný seminár k podopatreniam 6.1 a 6.3 – Pomoc na začatie podnikateľskej 

činnosti pre mladých a malých poľnohospodárov“ 

(správa z aktivity C 1.1/5) 

 

V súvislosti s vyhlásenými výzvami č. 53/PRV/2022 a č. 54/PRV/2022 bol prieskumom v rámci činnosti 

Regionálnej antény Národnej siete rozvoja vidieka Slovenskej republiky pre Prešovský kraj (ďalej len „ 

RA NSRV SR pre Prešovský kraj“) zaznamenaný dopyt po informáciách k predmetným výzvam pre 

podopatrenie 6.3 Pomoc na začatie podnikateľskej činnosti na rozvoj malých poľnohospodárskych 

podnikov a pre podopatrenie 6.1 Pomoc na začatie podnikateľskej činnosti pre mladých 

poľnohospodárov. Vzhľadom na svoje kompetencie a záujem, najmä zo strany mladých 

poľnohospodárov, sa RA NSRV SR pre Prešovský kraj rozhodla zorganizovať informačný seminár 

zameraný práve na tieto výzvy, a to priamo v krajskom meste Prešov v ZOC Koral.  

 

Informačný seminár lektorsky viedla pani Anna Balková, odborníčka v oblasti poľnohospodárstva a 

členka Výkonného výboru Vidieckej platformy. Cieľom seminára bolo odprezentovať všetky náležitosti 

oboch výziev potencionálnym žiadateľom. Podujatia sa zúčastnilo 15 účastníkov. 

 

Na úvod koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský kraj predstavila ciele a činnosť  RA NSRV SR pre 

Prešovský kraj a zároveň upozornila na aktuálne vyhlásenú Výzvu na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie podpory na prispôsobenie sa pre výrobcov vo vybraných poľnohospodárskych sektoroch 

s dôrazom na termín podávania žiadosti (výnimočná pomoc). Po jej prezentácii nasledovala 

prezentácia lektorky seminára, ktorá previedla účastníkov seminára všetkými aspektami výzvy č. 

53/PRV/2022 pre podopatrenie 6.3, od formálnych náležitostí, oprávnenosti žiadateľov, miery podpory 

cez štandardný výstup, podnikateľský plán,  podanie ŽoNFP, až po sankčné mechanizmy. Počas celej 

prezentácie bolo účastníkom seminára umožnené klásť lektorke otázky súvisiace s aktuálne 

preberanou výzvou.  

 

Po krátkej prestávke lektorka rozobrala druhú vyhlásenú výzvu č. 54/PRV/2022 pre podopatrenie 6.1, 

konkrétne podmienky výzvy, oprávnenosť žiadateľov, štandardný výstup, podnikateľský plán až po 

podanie žiadosti. Po obedňajšej prestávke lektorka venovala pozornosť všetkým prílohám, 

predovšetkým prílohe „Odpočet podnikateľského plánu“, sankčným mechanizmom a zdôraznila 

termíny súvisiace s podaním ŽoNFP, realizáciou podnikateľského plánu a podaním Žiadosti o platbu. 

 

Po oficiálnej časti nasledovala diskusia, počas ktorej účastníci predkladali otázky na konkrétne prípady 

súvisiace s výpočtom štandardného výstupu, bodovacími kritériami či otázkam k prílohám výzvy. 

Účastníci seminára si vymenili informácie týkajúce sa kurzu pre mladých poľnohospodárov a jeho 

absolvovaniu, zároveň lektorka všetkým zúčastneným poskytla prezentácie  k obom výzvam. 
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Účastníci prostredníctvom dotazníka spokojnosti ohodnotili seminár ako veľmi užitočný, dozvedajúc sa 

plnohodnotné odpovede na svoje otázky. 

 

 

JUDr. Mária Tomková Ňakatová 

koordinátorka RA PO NSRV SR pre Prešovský kraj 
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